

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ÁVILA

Número 889/15

EXCMA. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ÁVILA

RECURSOS HUMANOS

CORRECCIÓN DE ERRORES LISTA DEFINITIVA BOLSA DE AUXILIARES SANITARIOS DE LA EXCMA. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ÁVILA.

Observado error en la lista definitiva la Bolsa de Trabajo de personal Auxiliar Sanitario de la Excma. Diputación Provincial de Ávila, en alguno de los documentos nacionales de identidad de aspirantes, se procede a la oportuna corrección, siendo los mismos:

- Juliana Jiménez Gómez.- Donde dice 6560849-17, debe decir 6560849F.
- María Luisa Jiménez López.- Donde dice 6532283-17, debe decir 6532283F
- Pilar Jiménez Martín.- Donde dice 6540609-17, debe decir 6540609F.
- Cristina Jiménez Montes.- Donde dice 70827311-17, debe decir 70827311F.

En Ávila, 9 de marzo de 2015

El Presidente, *Agustín González González*